

## Выставка, посвященная «Дню Защитника Отечества»



*Российский воин бережёт.  
Родной страны покой и славу!  
Он на посту – и наш народ  
Гордится Армией по праву.  
Спокойно дети пусть растут  
В Российской солнечной Отчизне.  
Он охраняет мирный труд,  
Прекрасный труд во имя жизни!*

### История праздника

Каждый год 23 февраля в России отмечают День защитника Отечества. История праздника берет свое начало в далеком 1918 году. Этот день считается днем рождения Рабоче-крестьянской Красной Армии (РККА). В 1920-1921 годах праздник не отмечали, о нем вспомнили лишь в 1922 году, когда президиум ВЦИК постановил отметить четвертую годовщину формирования Красной Армии. Тогда же он обрел свое официальное название — День Красной Армии и Флота.

В годы Великой Отечественной войны эта дата стала для военных еще более особенной: 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, а в этот день ровно через год отметила успехи в освобождении Днепра. 23 февраля 1945 года Красная Армия встречала уже на территории Европы, практически разгромив противника.

В 1946 году после окончания Великой Отечественной войны праздник снова переименовали: тогда 23 февраля стало Днем Советской армии и Военно-морского флота. С тех пор событие стали отмечать военными парадами и салютами, а ветеранов армии и флота — торжественно награждать орденами и медалями.

Привычное нам название — **День защитника отечества** — праздник приобрел в 1995 году. В 2002 году Госдума РФ сделала 23 февраля нерабочим днем. Праздник, чья история насчитывает уже более 100 лет, стал важной частью культуры российского общества.



По хорошей традиции ежегодно в преддверии праздника в МБДОУ №421 организуется выставка работ, посвященная «Дню Защитника Отечества».

Также, в течение недели в детском саду проходят различные мероприятия: чтение художественных произведений, беседы, заучивание стихотворений, рассматривание картин, отгадывание загадок о военной технике, рисование, лепка на соответствующие празднику темы, — все это помогает определиться с темой будущей творческой работы для выставки.



Важно то, что родители всегда активно принимают участие в изготовлении поделок и рисунков совместно со своими детьми. Все, и взрослые, и дети, старались.

Работы получились интересные, выполненные в разной технике.

Дети с удовольствием рассматривают экспонаты выставки, рассказывают о своей работе и с гордостью говорят, что делали её вместе с родителями.





На выставке, посвящённой «Дню Защитника Отечества» представлены не только творческие работы детей и родителей, но и информационно-агитационные плакаты, отражающие тему

Специальной Военной Операции.

Организация выставок патриотического содержания имеют огромное значение в формировании у детей дошкольного возраста чувства гордости за достижения страны, любви и уважения к армии, гордости за мужество воинов.



Таким образом, задача педагогов и родителей – как можно раньше пробудить в детях любовь к родной земле, формировать у них такие черты характера, которые помогут стать достойным человеком и достойным гражданином своей страны, воспитывать любовь и уважение к родному дому, детскому саду, родной улице, городу.

И стоит отметить, что совместное творчество родителей и детей имеет огромное воспитательное значение.

*Составитель статьи и оформитель выставки инструктор по физической культуре МБДОУ №421*

*Маева Наталья Викторовна.*

*Февраль, 2024г.*